

帮帮



新房装修好了,婚纱照拍了,饭店定了,喜帖也发了,就等着几天后热闹地举行婚礼了。然而,不承想,一场惨烈的车祸突然袭来,永远地夺走了两个新人的幸福。更令人唏嘘的是,肇事司机至今下落不明。
郑州晚报记者 石闯
(家属供图)

新房装修好了 婚纱照拍了 喜帖也发了 深夜车祸 永远夺走了俩新人的幸福 肇事逃逸司机疑为酒驾,酒后别开车,谨记

凌晨车祸 夺走两条年轻生命

“闺女突然走了,女婿也走了,今后的日子还有啥过头?”昨日下午,48岁的周口郸城县天齐庙村村民王现江说话间泣不成声,极度悲伤的心情溢于言表。

8日凌晨2点20分,正在梦乡中的他突然接到了郸城县公安局一名交警的电话,称他的女儿王丽娟被汽车撞了,伤势严重,需要他尽快赶过来。他一下子蒙了,赶紧给在县城工作的亲戚王先生

打电话,让他先赶往现场查看究竟。

“半个小时后,我赶到时,妹妹已经被救护车拉走了。”王先生表示,他在现场看到一辆车牌号为豫A067W5的黑色大众轿车停在快车道上,其车前两侧大灯及反光镜损坏了,前挡风玻璃也破碎了,而轿车司机不见踪影。

在距离这辆轿车后方约50米的街道中间,一名男子

躺在地上,血肉模糊,四肢被撞断了,早已没有了呼吸。“后来我才知道,躺在地上的小伙是妹夫张志中,我的脑袋一阵眩晕。”

随后,张志中、王丽娟的父母都赶到现场,看到死者尸体后当即晕倒。

一个多小时后,噩耗再度传来,由于伤势过重,腹腔出血,还是未能挽回重伤者的生命,王丽娟在父母的哭泣声中永远闭上了双眼。

五天后他们将举行婚礼

一夜之间接连痛失两个至亲的残酷现实让两个家庭瞬间崩溃了。

据王现江介绍,自己的女儿今年23岁,开封大学毕业后回家乡,在县城一家公司做会计,“女儿知道她弟弟读高中,用钱的地方多,家里也没啥花的收入,于是挣钱了也舍不得花,经常孝敬父母”。

他说,女儿身材高挑,长相不错,平常说媒的人挺多。去年9月份,经人介绍,

女儿认识了同一个县城25岁的小伙张志中,随后两人坠入了爱河。他们两家约好今年1月13日把孩子婚礼给办了,“给亲戚朋友的喜帖都发出去了”。

“弟弟还那么年轻,就突然离去,爸妈承受不了这个天大的打击,一病不起,都住院了。”昨日下午,30岁的郸城县钱店镇小伙张志华提起弟弟的事儿,仍然觉得是在做噩梦。

他说,弟弟志中个头高,

人也帅气,在县里一家公职单位上班,“为了他的婚事,全家操了不少心,把新房子装修好了,家电配齐了,婚纱照拍过了,饭店都定好了,喜帖也发了,就等着过几天办喜事了”。

张志华说,这对将要举行婚礼的准新郎新娘,在婚礼前夕突然发生这样的悲剧,不仅令亲朋好友无法接受,而且连不少邻居都感到震惊和惋惜。

肇事司机疑为醉酒驾驶

“事故发生后肇事司机不管不问,逃离现场,这是最不能容忍的。”王现江说,据他了解,是吃夜市的几名过路小伙拨打了120和110,“县公疗医院距此不到两公里,如果抢救及时,说不定还能救回女儿的生命”。

王现江说,当晚,她女儿及女婿在附近一个婚纱影楼商议新娘盘头的事,然后到旁边的饭馆用餐,并站在路边准备打车回家。“没想到,车没打到,就出现了这种惨剧。”

王现江说,他的妻子闻讯悲痛欲绝,滴水未进,“这两天,把一辈子的眼泪都给流干了”。

“两条人命在车祸中丧生,将两个家庭给彻底击垮了,而肇事司机居然还逍遥法外,让我们非常痛心。目击者说,事发时,女儿和女婿被撞得老高,这说明他的车速非常快,我们强烈要求尽快抓到肇事者,还死去的女儿和女婿一个公道。”王现江说。

昨日下午,郑州晚报记



女儿辞世,母亲悲痛不已

欢迎市民 提供破案线索

“本来是热热闹闹的喜宴,却因为一场突如其来的车祸,变成了冷冷清清的丧事,放在谁的身上,都不是滋味。”赵队长表示,“事发时,俩人都站在了快车道上,而快车道和慢车道中间有一道绿色植被组成的隔离护栏。”

他提醒说,此案的发生无疑是一起悲剧,司机饮酒一定不要驾驶,更不要开快车。对行人而言,不要以为夜间车辆稀少就站在快车道上。一旦出现突发情况,容易造成伤亡”。

“我们正在全力调查案件。”昨日傍晚,此案的办案民警胡先生向记者介绍,他们已将李鹏列为网上逃犯,并请广大市民提供破案线索,同时督促肇事者尽快投案自首。

线索提供 夏先生
(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

寻找热心人陪空巢老人过年

一年365天
我天天都在盼除夕
家里只有那几天最热闹



这些年,潘书记成了豫教社区工作人员最熟悉的一位老人。只要有送温暖活动,大家总会提着物品最先去看望他。

潘书记今年已经88岁,几年前两个儿子和老伴相继因病去世,目前起居生活主要由保姆照顾。

郑州晚报记者 常亮 文/图

翻看影集是他每天最快乐的时刻

由于年事已高,生活无法自理,如今,潘书记的生活起居主要由保姆照顾。

“读读报纸、看会儿电视,很少出门。”潘书记平时的生活很简单,唯有天气特别好的时候,他才会去在保姆的搀扶下去室外晒会儿太阳。

不过,虽说生活模式枯燥、单一,但多年来养成的另外一个小习惯,却能每天给他带来不错的心情。

“抽时间看看影集。”拉开电视机下面的柜门,潘书记弯腰抱出了一本厚厚的相册。翻开后,一张张整整齐齐排列在一起的照片映入眼帘。

“这个是我,这是老伴,这是大儿子……”手指逐个轻点着一幅幅拍摄于不同年代的照片,潘书记的嘴角渐渐多出一丝笑意。

一年365天,天天盼除夕

潘书记有两个儿子、两个女儿。这个原本幸福、热闹的家庭,因多年来的相继变故变得冷冷清清。

8年前,他的小儿子因心脏疾病突然去世。就在全家人还没有完全走出悲痛之时,2年之后,他的老伴和大儿子也相继患病离开了这个世界。

看着空荡荡的房间,往日里全家人其乐融融的场景不时在潘书记的脑海中浮现。“说心里话,当时真有点扛不住了……”

为了照顾好年龄越来越大的父亲,两个女儿曾多次劝说潘书记到自己家居住,但每次都被拒绝。无奈之下,她们出钱给家里请来了一位保姆。

“闺女家住得离这儿都很远,而且她们也50多岁了,总往这儿跑也不是个事儿。”这是一句常常挂在潘书记嘴边的话。然而,当提起“过年”这个话题时,潘书记脸上又情不自禁地流露出笑容,“一到过年,俩闺女都会回来,还会在家住两天。这几年,家里只有过年那几天最热闹。一年365天,我天天都在盼着除夕”。